

НОВЫХ ВАМ

УДАЧ!

ПЕРВЫЙ магаданский месячник театра близится к завершению. Тысячи зрителей побывали на спектаклях, встречались с артистами. И на всех этих встречах звучали слова благодарности актерам и режиссерам за высокую радость приобщения к искусству.

Своими впечатлениями о театральном месячнике делится сегодня председатель объединенного городского комитета профсоюза медработников Капитолина Андреевна Таран.

— У наших медиков с театром всегда были самые доброжелательные отношения. В этом сезоне мы побывали на всех спектаклях. С особым интересом смотрели мы последнюю премьеру драматической группы — «Совість».

Заинтересованность наша вызвана была и самой пьесой, так как в ней шла речь о наших современниках, о конфликтах, которые нет-нет да и встречаются в жизни. Но главное заключалось в другом — нам предстояло поделиться с актерами своими мыслями об этой их работе.

Разговор получился откровенный, искренний, и, мы надеемся, взаимно полезный. Всем понравилась игра Сергея Коломийченко, Анатолия Губского, заслуженного артиста РСФСР Алексея Тюрина.

Актеры рассказали о своей работе над образами героев, посвятили нас в некоторые «секреты» своей профессии.

И от души мы пожелали нашему театру новых удачных спектаклей.

Магаданская правда,
1974, 27 мар